
Aan: 
de heren J. Slagter en E. Veenstra 
 
(i.a.a. de overige statenleden) 
 
 
  
 
 
 
 
 
Assen, 13 juni 2007 
Ons kenmerk 24/5.3/2007006438 
Onderwerp: Beantwoording vragen ex artikel 41 Reglement van orde inzake Keersluis 
hoofdvaarweg Meppel-Ramspol 
 
 
 
Geachte heren Slagter en Veenstra, 
 
In reactie op de door u gestelde vragen van 20 mei jl. delen wij u het volgende mee. 
 
 
Vraag 1 
Bent u met ons van mening dat het Rijk het besluit over de ombouw van de  
Meppelerdiepsluis van keersluis tot schutsluis niet kan uitstellen of uitstellen? 
 

Antwoord 1 
Ja. 

 
 
Vraag 2 
Bent u bereid om samen met de provincie Overijssel hard te pleiten in Den Haag voor 
de ombouw van de sluis en te zorgen dat het Rijk haar afspraken nakomt? Hebt u in 
deze inmiddels actie ondernomen en hoe schat u de kans op resultaat in? 
 

Antwoord 2 
Ja, de provincie Overijssel stelt de keersluis aan de orde in hun Landsdeel-
overleg. Wij hebben inmiddels bijgevoegde brief verzonden aan de minister en 
de staatssecretaris van verkeer en waterstaat. Wij gaan ervan uit dat de  
afspraken in het MIT worden nagekomen. 
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Vraag 3 
Het besluit over het uitstel (half jaar) van de Meppelerdiepsluis valt in dezelfde week 
dat de minister bekendmaakt over een half jaar een besluit te nemen over Zuiderzee-
lijn. Bestaat er een relatie tussen deze twee ontwikkelingen? 
 

Antwoord 3 
Nee, daar hebben wij geen indicatie voor. 

 
Hoogachtend, 
 
gedeputeerde staten van Drenthe, 
 
 
 
 
 , secretaris , voorzitter 
 
Bijlage(n): 
ga.coll. 
 
 














